

# 冰纷万象 “冰”力全开

## 淄博华润万象汇冰纷万象滑真冰场媒体试滑圆满落幕

花样滑冰,美与艺术的完美结合。它是舞者的精髓,也是观者的艺术。

5月8日下午,淄博华润万象汇邀请淄博媒体与部分客户进入位于商场四层的冰纷万象滑真冰场,进行了开业之前的免费试滑试课(开业后单次体验试课要150元/节哦)试滑,不论场馆设置,还是配套服务,亦或是教练的悉心指导,众嘉宾对其赞不绝口,同时,也更加期待这座“一站式家庭体验购物中心”的绽放。

在华润万象汇工作人员的带领下,媒体一行来到了位于商场4层的冰纷万象滑真冰场,波浪形的天花板充满动感,平整的冰面让人忍不住想要上去畅滑一番。据工作人员介绍,淄博冰纷万象是华润置地第十座国际级,具备奥林匹克水准的室内冰场,同时也是鲁中地区面积最大,设备最先进,功能最完备的商业真冰滑冰场。

作为华润旗下最富活力与运动精神的商业品牌,淄博冰纷万象真冰场自对外宣布之日起便引起了淄博市民的热切关注,它的进驻不仅仅填补了淄博真冰场的空缺,也为滑冰爱好者提供了正规的训练滑冰的场地,更能够观看奥林匹克级别的国际赛事。届时即刻成为



冰纷万象滑冰场的小学员,即可有机会参加2015年8月10-16日在青岛举办的世界级花样滑冰邀请赛。

在上冰之前,冰纷万象专业教练为在场嘉宾讲解了滑冰的基本注意事项以及如何穿戴冰鞋与护具,而后,参加试滑的嘉宾分成10组,依次领取了冰鞋与护具,由各组教练组织进行上冰之前的热身活动,并穿戴好冰鞋与护具。有许多嘉宾

是第一次接触真冰,小心翼翼,但却掩饰不住内心的激动,在现场专业教练的悉心指导下,大家一个接一个地排成长队,一圈一圈地在场上滑动。不少嘉宾在熟悉了冰面与掌握了平衡后,都大胆地松开护栏,驰骋在冰面之上。心中的喜悦表露无遗。经过近两个小时的试滑试课活动学习,试滑活动接近尾声,“我在滑冰运动中学到了很多,比如坚持、毅力,还

有运动带来的快乐,等到正式开业,一定要多参与这样有利于身心健康的活动。”一位嘉宾如是说。冰纷万象滑冰场的教练皆为ISI亚洲滑冰协会注册的高级滑冰教练,具备专业的授课知识和体系化的滑冰教学标准。试滑期间受到小朋友和大朋友们的热切喜爱。

“冰纷万象”作为中国商业真冰场的领导品牌,迄今已走过十年的岁月,期间为我国冰

上运动的普及发展做出了重要贡献。历经十年的发展,冰纷万象滑冰场已然成为华润综合体项目的标配和主力店铺,被公认为国内商业真冰滑冰场的标杆。集十年经验之大成,“冰纷万象”落地淄博,依然致力于为淄博市民打造中国最好的商业真冰场。

与其他地区的冰纷万象冰场配置相同,淄博冰纷万象真冰场设有专业一流的滑冰技术培训,全程贴心的医护服务,提供丰富多样优质滑冰产品的滑冰商店,还有提供无线上网和舒适畅饮的咖啡吧等时尚的滑冰环境。

试滑活动开始前,众嘉宾在工作人员带领下参观了处于最后装修阶段的华润万象汇,各门店已经进入最终内装阶段,嘉宾对其中的各种配套设施和进驻的商家都表现出了无限期待之情,仿佛2015年的精彩生活已经提前预见。

据了解,5月27日淄博华润万象汇开业当天,在冰纷万象,将会有世界级滑冰选手为淄博市民带来独具匠心的视觉盛宴即由中国第一位世界花样滑冰冠军陈露导演的大型冰上秀-冰梦奇缘。成为冰场学员/会员即可获得价值不菲的门票一张。

### 璞邱小学数字资源全覆盖项目添新颜

近日,教学点数字资源全覆盖项目现场会在璞邱小学召开,数字资源全覆盖项目必将对农村教育注入新的生机。

“现在学校建起了互联网,加上数字资源全覆盖项目,我只是简单地点点,就能完成教

学任务,教学质量还突飞猛进。”璞邱小学张寿星老师谈起教学点数字资源全覆盖项目激动地说。

“老师每天都用网络给我们上课,内容丰富多样,我们更愿意学了!”学生们如是说。

### 三岔幼儿园举行关爱留守儿童活动

三岔幼儿园针对山区农村留守儿童多而且长期缺乏父爱、母爱的情况,经过周密布置,举行了“温暖的家”关爱留守儿童活动。这次活动小组事前做了详细的安排,活动的主要内容有:大家一起做做“背靠背”

的游戏,唱歌比赛;引导孩子们给父母画幅画,说说父母为啥暂时外出打工,远离我们等。

在这次活动中有意培养学生的感恩意识,让他们从小就做一个心中有爱的人。

(黄丽娜 陈新宝)

### 实验小学附属幼儿园教师课讲评活动

5月4日—6日,沂源县实验小学附属幼儿园全园教师进行了公开课讲评活动,每位老师都做了精心准备,教学思路清晰、环节设计合理、目标达成度高。教学活动中,教师以游戏为基本活动形式,注重培养幼儿的探究和创新能力,同时做到师幼互

动、幼幼合作,快乐学习。

本次活动采取了教师讲课,教研组研讨,业务园长点评,最后教师反思的形式进行。本次活动教师们的创新意识逐步提高,极大的促进了教师的专业成长,全园上下形成互学互讲互评共同进步的良好局面。(朱田艳)

### 沂源四中开展经典诵读比赛

为大力颂扬中华优秀传统文化,提高学生的语言文化素质,沂源四中抓住清明节这一教育主题,隆重举行了我们的节日“清明节”经典诵读比赛,用别样的形式祭奠了革命烈士。

经典诵读比赛以古诗词

或现代诗歌为内容,弘扬民族精神,缅怀革命先烈,激发学生的爱国情感,同时提高学生的朗诵水平,活跃校园文化,提高学生的综合素质,加强对学生的教育。

(翟乃文)

### 西里镇中心小学开展新学期首次消防演练

近日,沂源县西里镇中心小学利用大课间时间开展新学期首次消防疏散演练。

警报响起,全校师生仅用了1分20秒就实现了安全逃生。在紧急疏散中,学生们快而不乱,急而不抢,迅速、有序、安全的到

达了集合地点。

通过这次防火演练,提高了全校师生的安全防范意识和在灾害中的科学自救能力,有效地检验了学校应急预案的可操作性,为科学应对突发事件提供了宝贵实战经验。(张克强)

### 西里镇中心小学开展校车应急逃生演练

近日,沂源县西里镇中心小学举行校车应急逃生演练活动。

突然间险情发生,乘务老师、校车司机负责引导学生进行安全疏散,检查车内有无滞留学生。短短一分多钟,车内所有学生已“安全逃生”。

通过演练,同学们初步掌握了乘坐校车安全逃生的方法和技巧,并进一步将校车安全工作落到实处,做到防患于未然,让孩子乘坐得安心,也让家长放心。

(张克强)

### 沂源县南鲁山镇中心园教师教学大比武

为了提高幼儿教师保育水平,南鲁山镇中心园组织了一次教学大比武活动。

参赛教师小、中、大班任课教师全员参与。她们认真分析、钻研教材,充分利用实物及多媒体教学激发幼儿兴趣,让幼儿动

手动脑发展智力与能力。教学过程注重体现了“以幼儿为主,教师引导”的特点。展示了独特的教学风采。

本次教学大比武,提高了教师们的教育教学水平,增强了教师的自信心。(陈作敏)

### 沂源三岔中心校开展家长访校教师家访

近日,沂源县三岔中心学校加强了与家长的沟通力度,是学校工作走向民主化、透明化。

一是建立制度家长预约访校。二是开展“教师访万家”活动。教师把学校各个层面的工作送进每一个家庭,把学校对孩子

的关爱、对家庭的关注传递给每一位家长和学生。对一般学生,实行“请进校”与“走进家”相结合的方式,确保沟通成效;对学习困难及问题学生,采取更加灵活的形式,加大与家长的沟通力度。(李静)

### 沂源县悦庄镇鲍庄小学多项措施防流感

针对今冬雨雪较少,天气干燥,流感易发的实际情况,悦庄镇鲍庄小学采取多项措施防流感。一是通过召开晨会、班会,向学生普及流感预防知识;二是搞好校园,尤其是教室的消毒通

风;三是结合冬季长跑、跳绳、毽球比赛等活动,加强学生体育锻炼,增强了学生抵抗流感等疾病的能力;以上措施的实施,取得良好效果,学生感冒率比往年大幅降低。

### 悦庄镇王家泉幼儿园开展食品自查活动

为确保幼儿饮食安全和健康,王家泉幼儿园于3月17日上午开展了食堂食品安全自查活动。

此次自查活动中,由园长及班子成员组成的食品安全领导小组亲临现场,对幼儿园食堂的安全责任制度、索证索票

等制度落实情况进行了详细的检查,并再次明确各环节、各岗位从业人员的职责,对食堂管理工作提出了更高的要求。

通过本次的自查活动,提高了食堂工作人员的食品安全意识,保证了幼儿在园用餐的安全、营养、健康。(苏丽丽)

### 悦庄镇中心小学数字教育资源全覆盖

近日,沂源县悦庄镇中心小学在会议室举行“教学点数字教育资源全覆盖”项目培训会,全校近70余名老师参加了培训。

会上,参训教师们通过观看教学点课堂教学典型案例,

认真学习了教学资源的恰当应用、软硬件设备技术支持、数字资源的下载与使用等内容,为实现日常教学数字化应用奠定了基础。

(梁海亮)

### 张家坡中心学校家校联手系好安全带

近日,沂源县张家坡中心学校开展丰富多彩的家校安全教育活动。

学校利用正在开展的教师家访契机,教师登门入户对家长进行安全教育培训。同时,学校还发放了1600余份《致学生家长安全教育公开信》,让学生家长接受比较系统的防溺水、防

交通事故、防触电、防食物中毒、防病、防体育运动伤害、防火、防盗、防震、防骗、防煤气中毒等安全知识和技能教育,以此增强家长的安全意识。通过教育活动,提高了广大家长的安全意识,促进了学校安全工作的有效开展。

(李光禄 任晓寒)

### 张家坡中心学校

#### 阅读教学抓得实

4月17日,沂源县张家坡中心学校举行了一次学生课外阅读指导典型经验交流会。会上,由学校选拔出的3名在指导学生课外阅读方面具有丰富经验的老师,从如何提高学生的阅读兴趣、如何指导学生选择合适的阅读书目、如何调动家长参与学生阅读的积极性、学生阅读过程的指导策略等方面,和大家分享了自己的经验和体会。张家坡中心学校十分重视学生的阅读教学,在教师认真上好阅读课的同时,还利用课外活动、晨读、中午时间组织学生阅读经典书目,鼓励学生课外阅读,着力打造书香校园。

(李光禄 王均升)

### 沂源实验小学附属幼儿园:

#### 预防幼儿溺水事故

近日,沂源县实验小学附属幼儿园结合县教育局《关于预防学生溺水事故切实做好学生安全工作的通知》,开展了系列活动。

首先园领导高度重视,查找工作薄弱环节,采取有效措施及早预防。其次,有计划地开展系列防范工作,制订详细的安全防范预案,通过专题讲座,印发《告家长书》、召开家长会,对部分幼儿家访等形式,加强与家长的联系,增强家长安全意识和监护人责任意识。努力避免各类溺水事故的发生。(朱田艳)

### 植物新品种“平安槐”

#### 获国家品种权证书

由沂源县南麻街道办成人教育中心王学坤等教师,历经7年共同培育的植物新品种平安槐,获得国家植物新品种权证书。

平安槐的突出特点是不长高的大冠乔木,观赏价值很高,叶、花供观赏,是优良的园林树种。它的枝条不是向下垂而是向四周生长,也没有直立生长的枝条,给人以四平八稳的感觉,故取名平安槐。2至3年生的平安槐稍加修剪,树冠呈伞状或蘑菇状,直径可达2米以上。花开时节,米黄色的花絮布满枝头,构成一道独特的风景线。(柳玉学)